

# 2012中国旅游总评榜受热捧

## 第三次联手, 打造国内外知名评选品牌

□李芳芳

9月13日,“中国城市第一媒体旅游联盟”成员齐聚武汉,揭开了2012年度中国旅游总评榜评选序幕。本报是中国旅游总评榜山东分榜唯一承办单位,联盟将发挥主流媒体巨大的影响力、宣传力,打造权威的中国旅游总评榜,见证中国旅游的快速发展。

中国旅游总评榜是由齐鲁晚报、广州日报、钱江晚报、楚天都市报、燕赵都市

报、大河报、扬子晚报、江南都市报等全国22家主流媒体组成的“中国城市第一媒体旅游联盟”发起、组织实施的。“中国城市第一媒体旅游联盟”聚集了我国经济实力最雄厚、社会发展水平最高的22个省市主流媒体,将凭借自身超千万份的发行总量、9亿的覆盖人口和中国最优秀的城市报纸团队,全力将中国旅游总评榜打造成为反映中国旅游行业发展的权威活动。

近几年,山东旅游呈现出蓬勃发展的态势,一批旅游大项目拔地而起,第三批AAAAA级景区正在积极申报,“好客山东”品牌体系下的产品和子品牌也越来越丰富,2012“好客山东休闲汇”加大了打造的力度,力争三至五年时间形成品牌,山东的旅游休闲氛围越来越浓厚,百姓出行游玩的要求也提高了许多。此时,“中国城市第一媒体旅游联盟”推出2012中国旅游总评榜,

正好迎合山东旅游品牌打造的思路,加重了品牌的分量。

历经两届的中国旅游总评榜已经成为众多一流媒体打造的全国性行业权威榜单,其影响力辐射全国,并被中央电视台、凤凰卫视等权威媒体联合报道,是中国旅游品牌化道路上里程碑式的创举。中国旅游总评榜举办的目的是联合行业内权威组织和机构,深入剖析参评众多

旅游品牌的建设优势和不足,并根据需要为参评企业提供专业旅游品牌建设和规划服务,使参评企业的自身品牌得到提升和加强,给山东景区、旅游目的地、旅行社和旅游企业提供一个走向全国的平台,为广大游客提供更加具有参考价值的出行指南。

报名电话: 0531-85196613/85196576

### ●休闲快讯

#### 在赤山感受海的诱惑

对于出生在黑土地的人来说,大海是永久的向往。每当在屏幕上看到那波澜壮阔的大海,渔舟唱晚的画面,心中就有一种冲动,总想有机会和大海去亲近一下。周末,来趟心仪已久的滨海景区——赤山,感受海的诱惑。

赤山的海滩的确很美,明媚的阳光、蓝色的大海、金色的海滩……站在海滩上,可以贪婪地大口呼吸,享受天然氧吧的新鲜空气。脱了鞋和袜,在海滩上和浪花赛跑,时而做出几个POSE,在相机里留下美好的瞬间。在海边,找到了童年的欢乐。

最向往的海鲜大餐出炉啦:螃蟹、海蛎子、扇贝、鱿鱼、把把熬鱼……满酒、开宴!游客们大快朵颐,吃了个不亦乐乎。

总感觉时间过得飞快,当结束了假期,背起的行囊中早已装满了快乐和满足,心中充满了留恋。

### 赶秋快来九顶塔 乐享“十一”超长假



今年“十一”黄金周罕见的与“中秋”形成8天连休假期,加上今年高速公路首次实行节假日期间免费通

行政策,这将大大增加人们自驾出行旅游的热情,中长线自驾游将异常火爆。济南九顶塔中华民俗欢乐园专为即将开启自驾游的朋友们做了充分准备。首先,景区在原有基础上又增加了一千多顶国外进口帐篷做自驾游露营地,为选择中线的游客提供住宿的方便。其次,为了满足“十一”期间大量游客停车的需求,九顶塔耗时一个月将现有的停车场加以扩大和改造,现已增加车位1000多个。

今年赶秋节上,济南九顶塔中华民俗欢乐园特地邀请了河北省井陘拉花表演队的专业演员,为游客带来被列为“非物质文化遗产”的舞蹈表演——井陘拉花。这是继舞龙舞狮、商河鼓子秧

歌、反排木鼓舞、陕北安塞腰鼓后的第五个非物质文化遗产舞蹈。这支曾经为国家领导人演出过的队伍已经第二次来济南为游客表演了,这次的表演又在原来表演基础上做了提升,相信会让游客满意。十一长假,依然会有刺激好玩的互动游戏抢南瓜、拉木鼓、走板鞋、团结舞等,让游客朋友在这个秋收季节体验收获的喜悦,也是九顶塔很有新意的安排。

非洲演出依然是赶秋节的亮点。来自南非的专业舞蹈演员已经为游客朋友带来了许多快乐,在这个举国上下欢庆的日子里,他们更是精心编排了精彩的非洲风情鼓舞,为国庆节送上祝福和欢乐。

### “十一”趣游西霞口 海鲜海景“HI”不停

十一假期,西霞口秋意渐浓。狮子、老虎这样的猛兽在神雕山上各据一隅,三五成群慵懒地享受起秋日暖阳;非洲区的大象、长颈鹿也越来越会讨游客欢心;在成山头,美丽的秋景中更添了些许安静和祥和,游走其间,倘若天色再融合些,不远处如城堡的灯塔和建在高崖之上的长廊总会让人忍不住想象身处梦境之中。矗立在中国陆海交接最东端的象征性的“好运角”又给这个梦境凭添了一份不可思议。

休渔期刚过,去西霞口吃海鲜正是时候,肉实味鲜的鲅鱼馅儿饺子,蟹肉丰满、爽滑鲜甜的葱姜炒肥蟹,外焦里嫩、油而不腻的香酥蛎黄,爽滑入口、营养

丰富的凤爪鲍鱼,还有咸鲜微甜、柔软滑润的鱼皮烧海参,总是会勾得人食指大动、味蕾全开。

国庆长假是小客车免公路过路费政策推行的第一个节假日,西霞口景区将采取多项措施保证十一长假的自驾车停放管理问题。同时,为回馈全国各地自驾车友,十一期间,西霞口神雕山野生动物自然保护区、成山头风景区、摩天岭生态旅游区将继续推出亲子游优惠:父母双方持身份证、户口簿带子女(15周岁以下)同游,子女免门票。长假期间免费动物表演将加场演出,同时,景区继续推行联票优惠促销——三景区联票比单买可节省百元。(文考)

## 新泰 莲花山、蒙阴地下银河 金秋国庆一日游

### 养心祈福地 新泰莲花山

(景区游览大约4小时)

世界地质公园 国家森林公园 国家4A景区 到山东最想去百家景区之一

★新泰莲花山景区门票门市价80元/人  
★联系电话:0538-7549166 7233009



蒙阴地下银河 (景区游览大约1小时)  
江北唯一一处有地下河的溶洞  
山东唯一一处有原始鱼类的溶洞  
中国唯一一处保存完好的砾岩溶洞  
★蒙阴地下银河景区门票门市价50元/人  
★联系电话:0539-4808718 18954976565



★临沂至蒙阴地下银河、新泰莲花山直通车一日游,成人票138元/人,儿童票90元/人,游客可就近到临沂各大旅行社报名  
★蒙阴地下银河、新泰莲花山相距40公里

国家 AAAA 级旅游景区

# 威海赤山

赤山旅游

威海石岛赤山大乳山刘公岛三日游 640元/人 10月1日至5日发团  
乳山银滩石岛赤山西霞口神雕山野生动物园三日游 600元/人 10月1日至5日发团

威海乳山银滩石岛赤山桃园民俗村三日游 540元/人 10月1日至5日发团  
威海石岛赤山二日游 400元/人 10月2、4、6日发团

咨询热线: 0531-86100109 赤山官网: www.chishan.cn 地址: 威海·荣成·石岛  
自驾车线路: 济南—青银高速—(青银40公里处)青威高速—泽头路口下右转305省道(石岛线)—赤山景区

赤山秋韵